提前过中秋 安心战东亚

本报记者 李志刚

9月19日,时值中国传统 节日中秋佳节。在这个亲人 团聚饮酒赏月的日子里,鲁 能泰山的将士们却已经远在 上海,准备9月20日客场挑战 上海东亚的比赛。记者从鲁 能俱乐部了解到,9月18日中 午,球队已经在济南的驻地 提前过了中秋。

"我们原本打算到了上 海,组织大家过中秋,但比赛 任务近在眼前,这么做不是 很合适。"鲁能泰山俱乐部常 务副总韩公政在接受采访时 这样说。他表示,队员对此也 都充分理解,"俱乐部方面曾 有在18日晚上召集大家聚会 起过个节的想法,但后来 想着,比赛时间如此紧张,这 个难得的机会,还是留给球员与亲人团聚吧。"就这样, 鲁能泰山队的集体中秋节, 提前到了9月18日中午进行。

据了解,鲁能这个"集体 过中秋"的活动非常简单,但 气氛却相当热烈。俱乐部管 理人员、教练、球员聚在一起 其乐融融。几名人在异国的 外援,虽然并不太清楚这个 节日的来龙去脉,但对于俱 乐部送给他们的中国月饼, 均是赞不绝口。

▶在安蒂奇眼里,足球 地位至高无上。资料片 本报记者 王鸿光 摄

斎鲁晓·禄·生活日报 "讲文明树新风"公益广告



不知中秋佳节,安蒂奇险些闹起情绪

本报记者 李志刚

安蒂奇见惯了大场面,对 于突然遭遇的"冷遇"很难理 解。上轮联赛鲁能客场挑战青 岛的赛前新闻发布会上,安蒂 奇带领王永珀出席,见到现场 的记者无人向王永珀提问,安 蒂奇便为爱徒打抱不平。19 日,鲁能客场挑战上海东亚的 赛前新闻发布会,一看见到场 的记者太少,安蒂奇的脸色马 上由晴转阴,"记者居然这么

少?这让我非常惊讶,好吧,我 没什么好说的了。

在发布会上,记者向安蒂 奇解释,"9月19日,是中国的中 秋佳节,这是个亲人团聚的日 子"。安蒂奇这才弄明白原委,表 示"作为一个有家庭的人,我非 常理解这种感受,祝愿所有的家 庭节日快乐,也希望9月20日上 海东亚和我们,能够踢出配得上 节日气氛的比赛"。安蒂奇为何 特别在意记者的人数?他解释 说,"足球作为一种公众性运动, 球队应该重视与媒体的合作,两 者之间是相辅相成的关系。'

比赛近在眼前,王永珀和 吕征两员大将却无法出场。安 蒂奇是否已经找到王永珀、吕 征的合适替代者?安蒂奇对此 避重就轻,"缺席的球员,永远不 是主角,我不想谈论这个话题。" 提起本场比赛的关键人物、鲁 能强援勒夫,安蒂奇希望勒夫 在比赛中能够"充满动力","作 为职业教练,每个人对于足球 的理解、看法都是不一样的。我 想对勒夫所说的是,一个有天 赋的球员,如果在场上没有 100%投入的话,也不会有太好 的表现。'

高洪波要"围剿"勒夫

本报记者 李志刚

尽管在最近两轮联赛中 没有斩获,但外援勒夫在对手 眼里仍然是鲁能的"头号威胁 人物"。9月20日,鲁能泰山客 场挑战上海东亚,东亚主帅高 洪波在展望比赛时表态"要靠 整体战术封杀勒夫"

作为中超的新军,上海东 亚本赛季的表现有不少值得 称道之处。上半循环联赛,东 亚来济南挑战鲁能,在场面上 并没有落下风,但最终却以0: 1的比分饮恨而归,对那场失 利,上海东亚并不是很服气。 此次东亚回到主场,外界在分 析比赛时认为他们想在鲁能 身上拿到一分甚至三分,但该 队主帅高洪波仍然保持谦虚 谨慎的一贯作风,"鲁能泰山 名列中超第二,实力非常强, 这场比赛对我们来说会很艰 苦,我们需要更多的耐心,也 需要做更完善的准备,当然, 我们也希望自己在主场能够 有好的运气。

王永珀、吕征的缺阵,看

上去给泰山队带来不少麻烦。 但高洪波认为,这不会对鲁 能造成太大的影响,"鲁能 球员的个人能力都非常强, 而且兵员充足,我想他们能 够找到合适的球员,填补王 永珀、吕征缺阵留下的空 缺。"对于鲁能锋线杀手勒 夫,高洪波也有自己的评 价,"勒夫名气很大,水平很 高,刚加盟鲁能的几场比赛 表现非常好。这两轮他就不是 那么突出了,防守这样的球 员,我们肯定会依靠整体。"

